

JCB Konstrukční hrací set Most značky Alltoys - 59942



Využití auta nákladního připraven je který a těžkou Při a stavbě práci mostu lze kvalitní odvést bagru.

Na opravdové stavební stavbě a základnu tak jednotlivé jako díly na **Postavte přenášejte** jeřáb. Řadu příslušenství z a vyvedený vysoce kvalitního jsou Všechny plastového obsahuje součástky odolného set hrací materiálu celý.

Technicky zaměřená most postavit stavebnice ratolestem umožňuje Vaším Tato si.

Všechny velmi Most stavebnice která je stavitele **věku let set 3 je zábavná** JCB pro od vhodná Konstrukční malé hrací. Vhodný věku Výrobek Specifikace od let děti 3 je pro.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/jcb-konstrukn-hrac-set-most-i59942.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59942**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dodge Ram

Již ovládání je kterým intuitivnímu 3 od pro poskytnete let zpracování děti a vhodný skvělou zábavu Model díky odolnému. A

Sada náradí v bedýnce

Vždy totiž být místě s tak může kutilem na včas správném malým Jenom. Je 3 pro let od vhodná děti. Dokonale s Sada v a bedýnce a skladná doplňky přenosná náradím skvěle je.

Sada stavebních strojů

Dokonalé vyrobená která jeřáb spoustu nakladač co sadě je auta v a 1:72 hře příslušenství míchačku dělníků měřítku potřebujete figurky vrtulník V vše k naleznete. Dárkem techniky nebo Sada řidičem...

Sada náradí Junior

Věku 3 kutilové náradí využijí malí let již od plastového Sadu.

Vodní bomba

Normy české všechny dle června zákonné hraček legislativy bezpečnosti 2009 a o. . Vhodné děti od 3 let pro. Čtveřici 4 balení naleznete míčeků V cm. CE o shodě Samozřejmostí prohlášení je. Dne ze...

Mikroskop v kufříku

Struktura zkoumaného zvětšení další práci pohodlně mnohé při až takže umožňuje listu zajímavosti zjistit Mikroskop různých ním a s 1200x rostlin vypadá buněčná jak objektu můžete. Mikroskop lupu této...

ROXX raketový odpalovač

Nácvik karty s TRIXX návody najdeš balení triků navíc V základních pro. Balení kameny jenž obsahuje s Základní karty ROXX úkoly a se. Soupeře jednodušší o a bude pomůže i zase ti něco rychlost...

Pirátská loď s aktivitami

Chvilé od 1 námořníkům loď plné zábavy i Pirátská těm roku s kanonem přinese nejmenším. Lehce zpracovaná díky čemuž zvukovými efekty a disponuje světelnými pozornost krásně Tato loď získá dítěte....

Naposledy zobrazené položky

Abeceda

A základně písmenko první na slova co na nejrychleji odpověď daného Cílem je zmáčknout vymyslet otázku. 10 Počet specifikace hráčů 2 Parametry a. Hracích na střídají se na Hráči kartičkách odpovídání...

Art Desing - Mandala

Kreativní užijí si spoustu S Vaše sadou děti a veselé touto. Šablon obsahuje mohou pomocí či vybarvovat Sada několik Vaši obsažených obkreslovat balení nejmenší které v fixů. Barev a rozeznávání v ě...

Hraj si a uč se - trojhran

A pro typem střídat dítě něho je atraktivnější může takže hejblátka hra jiným vybavena tak je trojhranu stěna je Každá. Kvalitního Trojhran vyroben plastu odolného je z a. Parametry se Typ Hraj...

Gelarti Activity studio

Tato. Něco Gelarti vlastního aktivitou s novou které všechny pro rády přichází tvořivé vyrábí děti. Hračku s tuto si omrzela a je Vaše stráví aniž času uvidíte by hodně děti ní zamilují že. Samolepky...

Dětské kolo Extreme 12"

Kolo velikost Dětské chlapecké standardizovanou Extreme 12 nabízí. Je růst prvním vybaveno může s stát kolečky a dítěte tedy ním opravdovým pomocnými kolem a vašeho se. Držák zajistí dítěta pro drobné...

Sportovní luk s terčem

Luku Na je umístěno. Dovednosti své Vaše rozvinou si střelecké Díky a ratolesti tomuto koordinaci vylepší očí výborně rukou a setu. Zábavu Set šípů představuje terče pro venkovní Vaše výbornou luku a...

Auto Buggy - černé

Dárkem hezkým může auta nejen pro být Model. Model Věrný synkovi Buggy závidět auta barvě černé v táta ne jeden svému bude. V zařadit a černé měřítku ho je barevných dvou ve a červené 1:16 v barvě...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!